Mniej czy wiecej? (2)

Przyjrzyj sie uwainie zbiorom. Przy kazdym z nich zapisz w kwadracie,

ile liczy elementow. Nastepnie pomiedzy zbiorami postaw znak <, > lub =,
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Mniej czy wiecej? (2b)

Wiedzac, ze w okienkach podana jest liczba elementow
w poszczegolnych zbiorach, uzupetnij arkusz tak, by wszystko sie zgadzato.
Pomiedzy zbiorami wstaw znak <, > lub =.
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Mniej czy wiece)? (1)

Przyjrzyj sie uwaznie zbiorom. Przy kazdym z nich zapisz w kwadracie,
ile liczy elementow. Nastepnie pomiedzy zbiorami postaw znak <, > lub =,
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Mniej czy wiecej? (1b)

Wiedzac, ze w okienkach podana jest liczba elementow

w poszczegolnych zbiorach, uzupetnij arkusz tak, by wszystko sie zgadzato.

%
%

1

Pomiedzy zbiorami wstaw znak <, > lub =.
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